

МЕТАЛЛУРГИ

Ежедневная газета—орган Паркома, Заикома, Заиндустриального управления Выксунского завода

№ 185 (332)

Воскресенье 13 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

В ознаменовании
Сталинской Конституции

ПОЧЕМУ ЛИХОРАДИТ ЦЕХ?

Годовой план выполнен

Рабочие сталавников ПИР ФАСОНОЛИТОВОГО ЦЕХА в честь принятия Сталинской Конституции своей годовой производственный план выполнили досрочно. По программе в 1936 году намечалось отлить чугуна и сталового литья 1441 тонну, а на 5 декабря стало 1505 тонн—104,4 проц. к плану.

Опасаясь налучших сталавниковых цеха, во время изучения Сталинской Конституции и материальных средств, мы организуем новый производственный подъем в начале года до конца года до 100 тонн литья сверх плана.

Начальник цеха
ОБОДОВ
Парторг ЦЕХОВ
Профторг ЛАДЦЕВ

Металлургия Советского Союза поставила перед собой исключительно важную задачу: давать 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката ежемесячно. В соревновании достигнута высокая производительность этой задачи, выключены металлургические заводы, цеха и отдельные сталавники и прокатчики. В этом соревновании рождаются и растут новые выходящие сталавники, как, например, прославившийся сталавник Мариупольского завода Т. Мазай и другие.

Но наш старомаргеновский цех плохо участвует в борьбе за 60 тысяч тонн стали. Программу ноября цех выполнял на 70 проц.

В повзрном отставании цеха повинна в первую очередь администрация.

Доказательства? Их сколько угодно! 7 декабря не подготовлены канавы, задержана разливка плавы лучшего сталавника Цеха. Седьмого в 8 часов! Шестого декабря по той же

причине планов сталавника Желдова был задержан на 2 часа 30 минут, а 7 декабря на 4 часа и т. д. и т. п.

Сталавники горят желанием, как можно лучше исполнить свои обязательства, но поставлены в такие условия, что они на производственных совещаниях стали отговариваться от конкретных обязательств. Совершенно очевидно, что администрация должна принять решительные меры и усиленно руководить производством, но она (администрация) бездействует.

Механизмы тоже часто выходят из строя, наносит огромный ущерб производству. Механизм цеха тов. БИТКОВ в исполнении своих обязанностей относится халатно.

Мы, рабочие цеха, требуем от начальства цеха и механика создания нормальных условий для литья стали. Сталавников П. ЧЕРНЫШЕВ

Сталинской Конституции. Бригада сварщиков ПАРШИНА 10 декабря своей план выполняла на 107 проц., а бригады тов. ШАРОВА на 108 проц.

Рабочие смены ВЫСТРОП. На сорную эшелоны бригады Ушакова, хотя в работе сейчас лучше, но от Ушаковых отстают.

Смена Ушакова не сдаст передовых позиций

Рабочие смены мастера УШАКОВА, новострубинский цех, борются за первенство в соревновании. Особо удающиеся работа в свое не после принятия новой

НЕОСТОРОЖНОСТЬ И УХАРСТВО

Генеральный товарищ нашей Конституции, вождь всего трудящегося народа, товарищ Сталин говорил, что самым ценным капиталом является человек. Товарищ Сталин учит нас: курить и пить вино опаснее, а для детей и для себя опаснее всего является иррациональный образ жизни и работа в опасном месте. Но есть еще люди, которые не признаются своим влиянием всей глупости материальной необходимости беречь себя и любовию относиться к человеку, к своему району.

Техника безопасности на нашем заводе поставлена еще не на должную высоту. Этому большому делу уделяется очень мало внимания. Многие рабочие сами продолжают пренебрегать средствами охраны своего здоровья на производстве.

Крайне вредно ухарство, которое порождает даже несчастные случаи. Особенно это касается работников нашего завода, влетает за собой ртутный травматизм, влетает несчастные, даже смертельные случаи. Осо-

бенно такое отношение к собственному здоровью проявляется у некоторых рабочих листопрокатного цеха.

Тов. ДЕМИДОВ, являющийся обидчивым и инстинктивно опасным человеком, сам нарушает все те правила техники безопасности, которые необходимо исполнять при работе в листопрокатном цехе. Он не носит предохранительных приспособлений, когда выходя из цеха, когда выходя за собой несчастных случаев.

Завлаевский, или так называемые цитки, которые устанавливаются на станках, для предотвращения выпадения от вращения, систематически не используются. Особенно эти предметы пренебрегают металлургия. Бригада и Макарова, а бригады Забегая, Кеко-

реж и Курчагин не используют своих запасных предохранительных приспособлений, в обязанности которых видят поднимать и опускать предохранительные цитки, чем так же озабочены труду трамвайства.

Тов. Колодному отдают особенно часто нарушают все эти правила безопасности. И эти дефекты происходят часто, так же от халатности самих рабочих. Например: реза ступени должны провариваться в клещах, без разрыва. Сварочник не удерживает во время работы клещи, а реза ступени чем ему проще, тем больше палец и ожог. Иногда сейчас во время работы ступени не удерживаются, а реза ступени, что может повлечь за собой несчастный случай.

Наш, наконец, цеховый, что ртутный травматизм является бичем для заводства и составляет большую опасность отношению своему здоровью, ухарство, никоим образом не нужно и неуместно в производстве, оно тормозит выполнение производственного плана.

ТЕРАСНОВ

Положение в Испании

Сбито три самолета мятежников

Как передает из Испании, на мартовском фронте лавина. Прогрессивные самолеты совершили разведывательные полеты над авиационными заводами. Несколько самолетов сбито в авиационных полетах в южной части Испании. Об этом сообщают и испанская печать. Шенбургская газета, «Народная Правда» пишет, что в окрестностях Вальенсии, Эзкая, Аделанте и другие значительные таможни приближены большие транспортные военные материалы, и вышедшие пересылаемых на испанский фронт.

Генерал Французской империи «Милитар» пишет о том, что

вместо в Италии производят вербовку солдат для отправки в Испанию. По сведениям авиационной печати за последние 3 недели в Барселоне (порт на юге Испании, авиационный завод) высланы 25 тысяч германских солдат.

На Астурийском фронте противостоят войска авиации с боем сбили Отеро (в провинции Леон).

На Каталонском фронте сбили 3 самолета мятежников.

Прогрессивные самолеты подвергли бомбардировке авиационные заводы в окрестностях Барселоны (Барселонский фронт).



Карта Мадрида и его окрестностей.

Английская печать о снабжении Мадрида

По сообщениям английской печати комитет обороны Мадрида призывает работу для снабжения прогрессивных войск топливом. Одновременно власти обращаются к провинции и населению Мадрида в целях снабжения армии топливом. Одновременно Мадридский совет призывает население Мадрида прислать 400 грузовиков с продовольствием теперь централизованно.

На складах сосредоточено большое количество продовольственных продуктов.

Кажется в Мадриде на окрестностях в продовольственных магазинах в Мадриде продается по 3 рубля за батон хлеба, в Мадриде продается по 400 граммов с продовольственным.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Новый всеобщий рекорд советских летчиков

8 декабря в Севастополе пилоты товарищи РИВНИКОВ и ИЛЬНИКОВЫ в бортовом механизме тов. КОЧЕТОВА совершили новый всеобщий рекорд. На 6 моторном гидро-самолете «АНГ-21» с коммерческой нагрузкой в 10,000 килограммов они достигли высоты 1924 метра.

Спортивная комиссия Центральной авиаклуба им. В. А. Косарева признала результаты полета высочайшим рекордом (исключительно рекорд высоты с коммерческой нагрузкой в 10,000 килограммов по классу гидросамолетов).

Колхозы—миллионеры

В прошлом году в западной области не было ни одного колхоза-миллионера, в нынешнем их уже 5. Основную долю получают от реализации зерна и овощей в колхозах «Путь к звездам» Великопольского района общей доход составил 1 миллион 62 тысячи рублей.

Высокие доходы привносила и колхоза. Колхоз «Красная поляна» Севского района, продал только лишь овощей на 800 тысяч рублей. Лучшие колхозные семьи получают за трудящиеся свыше пяти тысяч рублей, кроме натурой.

В колхозе «Пролетарий» Юрьевского района, в миллионном доходе в колхозе льна приходится 62 тыся-

чолетом—миллионеры в колхозах—миллионеры являются, особенно предприятя.

